



**ACADEMIA ROMÂNĂ**  
**INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETĂRI ECONOMICE „Costin C. Kirilșescu”**  
**Centrul de Economie Montană CE-MONT**

**PROCES VERBAL**  
**DE SELECTIE A DOSARELOR DE CONCURS**

Incheiat astazi 23 mai 2017, în urma îndeplinirii procedurii de selecție a dosarelor candidaților înscrși la concursul organizat în vederea ocupării a două posturi de cercetător științific gradul III, în conformitate cu prevederile art. 16(2) din Legea nr. 319/2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare,;

Termenul de depunere a dosarelor de înscriere la concurs a fost 19 mai 2017.

Comisia de concurs constituită în baza Deciziei nr.69/14.04.2017 a Directorului General al Institutului Național de Cercetări Economice „Costin C.Kirilșescu, în urma analizei dosarelor de concurs pentru ocuparea unui post de cercetător științific a stabilit urmatoarele:

Nr.crt	Nume și prenume candidat	Situație dosar înscriere candidat admis/respins	Observatii
1	AVĂDĂNEI Lidia	admis	
2	MARINESCU Simona Cornelia	admis	

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de înscriere se depun la secretariatul comisiei de soluționare a contestațiilor până la data de 24 mai 2017, ora 12.00, la secretariatul Centrului de Economie Montană CE-MONT Vatra Dornei, str. Petreni nr. 49.

Concursul se va susține pe data de 25.05.2017 ora 10.00 - proba scrisă, la sediul Institutului Național de Cercetări Economice „Costin C.Kirilșescu”/ Centrul de Economie Montană CE-MONT Vatra Dornei, str. Petreni nr. 49.

Candidații sunt rugați să se prezinte la sediul unitatii cu 15 minute înainte de începerea examenului având asupra lor actul de identitate în original.

Accesul în sala de concurs se face numai în baza actului de identitate.

Comisia de concurs:

Președinte: dr. Ioan SURDU

CS I, Institutul Național de Cercetări Economice  
„Costin C.Kirilșescu”/Centrul de Economie Montană

\_\_\_\_\_

Membri: dr. Radu REY

CS I, Institutul Național de Cercetări Economice  
„Costin C.Kirilșescu”/Centrul de Economie Montană,  
Director

\_\_\_\_\_

dr. Ionel POPA

CS I, Director - INCD în Silvicultură “Marin Drăcea”,  
stațiunea Câmpulung Moldovenesc.

\_\_\_\_\_

Secretar comisie de concurs: Răzvan ANICHITEI

\_\_\_\_\_